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範例1  認證授權 

 
採用內建 RADIUS 伺服器，和外部 RADIUS、LDAP 伺服器等驗證機制，來

授權 Wi-Fi 裝置（手機、平版）透過新軟 AP 存取網路資源。 
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1.1  內部使用者透過新軟 AP 認證上網 

 
環境設定 

內部網路為 172.19.123.1/16 網段。 

LAC-100 的 IP 設為 172.19.123.252。 

 

步驟1. 將新軟 AP 和 LAC-100 安裝於同一內網，當新軟 AP 偵測到 LAC-100 時會從

LAC-100 取得預設的設定值（預設會有一 SSID 名為 LAC-100），按下預設 SSID

【修改】鈕。（如圖 1-1） 

 

圖 1-1 新軟 AP 從 LAC-100 取得的預設 SSID 
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步驟2. 在【AP 控制器】>【組態】>【SSID 設定】頁面中，做下列設定：（如

圖 1-2） 

 【開啟】Captive Portal。 

 按下【確定】鈕，完成設定。 

 

圖 1-2 開啟預設 SSID 的 Captive Portal 功能 

 

步驟3. 在【AP 控制器】>【組態】>【AP 設定】頁面中，會顯示連線 LAC-100

的新軟 AP 預設值。（如圖 1-3） 

 

圖 1-3 連線 LAC-100 的新軟 AP 預設值 
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步驟4. 在【RADIUS 伺服器】>【設定】頁面的【RADIUS 認證伺服器設定】

欄位中，做下列設定：（如圖 1-4） 

 勾選【啟用認證伺服器】。 

 【認證伺服器埠號】採用預設值 1812。 

 按下【確定】鈕，完成設定。 

 

圖 1-4 RADIUS 認證伺服器設定頁面 

 

步驟5. 在【RADIUS 伺服器】>【使用者帳戶】頁面中，做下列設定：（如圖 1-5） 

 輸入指定【帳戶名稱】、【密碼】、【確認密碼】。 

 按下【確定】鈕，完成設定。（如圖 1-6） 

 

圖 1-5 設定 RADIUS 認證帳戶 

 

 

圖 1-6 完成 RADIUS 認證帳戶設定 
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步驟6. 在【AP 控制器】>【組態】>【認證】頁面中，做下列設定：（如圖 1-7） 

 在【認證管理】設定欄位中： 

 輸入指定【認證成功後，所重新連結的網站】。 

 按下【確定】鈕，完成設定。 

 

圖 1-7 認證管理設定頁面 
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步驟7. 開啟行動裝置 Wi-Fi 功能，以存取網路資源： 

 連線預設 SSID（LAC-100）。（如圖 1-8） 

 開啟瀏覽器上網，自動連線認證頁面：（如圖 1-9） 

 輸入認證【帳戶名稱】、【密碼】。 

 按下【登入】鈕。 

 導向【認證成功後，所重新連結的網站】。（如圖 1-10） 

 

圖 1-8 行動裝置以 Wi-Fi 連線預設 SSID 
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圖 1-9 認證登入頁面 

 

 
圖 1-10 認證後連結的指定網站 
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步驟8. 在【RADIUS 伺服器】>【日誌】頁面中，會顯示使用者透過新軟 AP

的認證記錄。（如圖 1-11） 

 
圖 1-11 認證日誌 
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範例2  AP 群組 

2.1  統一管理布建於相同區域的新軟 AP 

 

步驟1. 在【AP 控制器】>【組態】>【SSID 設定】頁面中，顯示已建置 SSID。

（如圖 2-1） 

 

圖 2-1SSID 設定 
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步驟2. 在【AP 控制器】>【組態】>【AP 設定】頁面中，做下列設定：（如圖

2-2） 

 針對指定新軟 AP 按下【修改】鈕，以檢視相關預設值並修改其【名

稱】。（如圖 2-3, 圖 2-4） 

 

圖 2-2 新軟 AP 連線列表 

 

 
圖 2-3 檢視連線之 AP_01 預設值 
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圖 2-4 檢視連線之 AP_02 預設值 
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步驟3. 在【AP 控制器】>【組態】>【AP 群組】頁面中，做下列設定： 

 【修改】指定群組。（如圖 2-5） 

 輸入指定群組【名稱】。 

 將欲群組的新軟 AP 從【可選取的裝置名稱】新增至【被選取的裝

置名稱】清單中。（如圖 2-6） 

 按下【確定】鈕，完成設定。（如圖 2-7） 

 【設定】指定群組。（如圖 2-8） 

 【SSID 1】、【SSID 2】、【SSID 3】、【SSID 4】選擇指定 SSID。 

 【Wireless Mode】選擇 802.11n only。 

 【Channel Width】選擇 20MHz。 

 按下【確定】鈕，完成設定。（如圖 2-9） 

 

圖 2-5 修改指定 AP 群組 

 

 

圖 2-6 設定 AP 群組 

 

 
圖 2-7 完成 AP 群組設定 
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圖 2-8 修改群組 AP 設定 

 

 

圖 2-9 設定群組 AP 
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步驟4. 在【AP 控制器】>【組態】>【AP 設定】頁面中： 

 針對群組的新軟 AP 按下【修改】鈕，以檢視套用群組設定的狀態。

（如圖 2-10, 圖 2-11） 

 
圖 2-10 檢視 AP_01 套用之群組設定 
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圖 2-11 檢視 AP_02 套用之群組設定 
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範例3  E-Map 

3.1  標示新軟 AP 架設位置（採用自行繪製的環境平面圖） 

 
環境設定 

公司內部網路以新軟 AP 建置無線環境。 

 
步驟1. 在【AP 控制器】>【組態】>【SSID 設定】頁面中，做下列設定：（如圖

3-1） 

 

圖 3-1 SSID 設定 
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步驟2. 在【AP 控制器】>【組態】>【AP 設定】頁面中，會顯示已連線的新

軟 AP。 

 按下指定新軟 AP 的【修改】鈕，以修改其【名稱】。（如圖 3-2, 圖

3-3, 圖 3-4） 

 

圖 3-2 設定連線 LAC-100 的新軟 AP Wi-Fi 服務 01 

 

 

圖 3-3 設定連線 LAC-100 的新軟 AP Wi-Fi 服務 02 
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圖 3-4 完成連線 LAC-100 的新軟 AP Wi-Fi 服務設定 
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步驟3. 在【AP 控制器】>【組態】>【E-Map】頁面中，做下列設定： 

 輸入指定【名稱】。（如圖 3-5） 

 【定位方式】選擇使用者自訂。 

 按下【瀏覽】鈕，選擇自行繪製的環境平面圖檔。 

 按下【確定】鈕，以【上傳 E-Map】。（如圖 3-6） 

 將指定新軟 AP 以滑鼠拖曳至所安裝的位置。（如圖 3-7） 

 按下【確定】鈕，完成設定。（如圖 3-8） 

 

圖 3-5 上傳自行繪製的環境平面圖 

 

 

圖 3-6 完成自行繪製的環境平面圖上傳 
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圖 3-7 定位新軟 AP 

 

 

圖 3-8 完成新軟 AP 定位 
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步驟4. 在【AP 控制器】>【組態】>【AP 設定】頁面中，點擊指定新軟 AP【名

稱】，可檢視其安裝位置。（如圖 3-9, 圖 3-10） 

 

圖 3-9 連線 LAC-100 的新軟 AP 安裝位址 01 

 

 

圖 3-10 連線 LAC-100 的新軟 AP 安裝位址 02 
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3.2  標示新軟 AP 架設位置（採用 Google Maps） 

 
環境設定 

公司內部網路以新軟 AP 建置無線環境。 

 
步驟1. 在【AP 控制器】>【組態】>【SSID 設定】頁面中，做下列設定：（如圖

3-11） 

 
圖 3-11 SSID 設定 
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步驟2. 在【AP 控制器】>【組態】>【AP 設定】頁面中，會顯示已連線的新

軟 AP。 

 按下指定新軟 AP 的【修改】鈕，以修改其【名稱】。（如圖 3-12, 圖

3-13, 圖 3-14） 

 
圖 3-12 設定連線 LAC-100 的新軟 AP Wi-Fi 服務 01 

 

 

圖 3-13 設定連線 LAC-100 的新軟 AP Wi-Fi 服務 02 
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圖 3-14 完成連線 LAC-100 的新軟 AP Wi-Fi 服務設定 
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步驟3. 在【AP 控制器】>【組態】>【E-Map】頁面中，做下列設定： 

 按下【新增】鈕。（如圖 3-15） 

 輸入指定【名稱】。 

 【定位方式】選擇 Google Maps。 

 按下【確定】鈕。（如圖 3-16） 

 點擊指定新軟 AP，並在【AP 位置設定】視窗中，做下列設定：（如

圖 3-17） 

 【類別】選擇郵政地址。 

 輸入指定【郵政地址】。 

 按下【確定】鈕，完成設定。（如圖 3-18） 

 按下【確定】鈕。 

 再次按下【新增】鈕。（如圖 3-19） 

 輸入指定【名稱】。 

 【定位方式】選擇 Google Maps。 

 按下【確定】鈕。（如圖 3-20） 

 點擊指定新軟 AP，並在【AP 位置設定】視窗中，做下列設定：（如

圖 3-21） 

 【類別】選擇郵政地址。 

 輸入指定【郵政地址】。 

 按下【確定】鈕，完成設定。（如圖 3-22） 

 按下【確定】鈕，完成設定。（如圖 3-23） 

 

圖 3-15 開啟 Google Maps 
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圖 3-16 選擇欲定位的新軟 AP 

 

 

圖 3-17 新軟 AP 位置設定 
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圖 3-18 定位新軟 AP 

 

 

圖 3-19 開啟 Google Maps 

 

 

圖 3-20 選擇欲定位的新軟 AP 
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圖 3-21 新軟 AP 位置設定 

 

 

圖 3-22 定位新軟 AP 

 

 

圖 3-23 完成新軟 AP 定位 
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步驟4. 在【AP 控制器】>【組態】>【AP 設定】頁面中，點擊指定新軟 AP【名

稱】，可檢視其安裝位置；【修改】指定新軟 AP，以檢視其 Wi-Fi 服務

設定。（如圖 3-24, 圖 3-25, 圖 3-26, 圖 3-27） 

 

圖 3-24 連線 LAC-100 的新軟 AP 安裝位址 01 

 

 

圖 3-25 連線 LAC-100 的新軟 AP 安裝位址 02 
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圖 3-26 連線 LAC-100 的新軟 AP Wi-Fi 服務設定頁面 01 

 

 

圖 3-27 連線 LAC-100 的新軟 AP Wi-Fi 服務設定頁面 02 
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範例4  Wi-Fi 計費 

4.1  Wi-Fi 計費功能使用範例 

 

編碼 範例環境 頁碼

4.1.1  Wi-Fi裝置以指定SSID付費連線新軟AP存取網路資源（採用系統產生

的Wi-Fi計費單據電子檔） 
34

4.1.2  Wi-Fi裝置以指定SSID付費連線新軟AP存取網路資源（採用熱感式印

表機） 
41
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4.1.1  Wi-Fi 裝置以指定 SSID 付費連線新軟 AP 存取網路資源（採

用系統產生的 Wi-Fi 計費單據電子檔） 

 
環境設定 

公司內部網路以新軟 AP 建置無線環境。 

提供訪客連線的 SSID：Nusoft_Guest。 

員工專用的 SSID：Nusoft_Employee。 

 
步驟1. 在【系統管理】>【組態】>【系統設定】頁面中，啟動並進行【電子

郵件警告 / 報告設定】。 
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步驟2. 在【Wi-Fi 計費】>【組態】>【計費套餐】頁面中，做下列設定：（如圖

4-1） 

 輸入指定【套餐名稱】、【套餐金額】、【單據張數】。 

 選擇隨機產生的【密碼類型】、【密碼長度】。 

 輸入指定【備註】資訊。 

 【產生類型】選擇循環性 

 【產生頻率】選擇每天。 

 輸入指定【電子郵件通知】收件者、【有效時間】。 

 按下【確定】鈕，完成設定。（如圖 4-2） 

 按下【明細】鈕。 

 選擇【Printable】並按【下載】鈕，以產生可供列印的單據。（如圖

4-3, 圖 4-4） 

 到達指定時間，LAC-100 會寄送新產生的 Wi-Fi 計費表單給指定收

件者。（如圖 4-5） 

 

圖 4-1 設定 Wi-Fi 計費方案 

 

 
圖 4-2 完成 Wi-Fi 計費方案設定 
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圖 4-3 檢視 Wi-Fi 計費方案細部資訊並下載可供列印的計費單據 
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圖 4-4 可供列印的 Wi-Fi 計費單據 

 

 

圖 4-5 收到 Wi-Fi 計費表單信件 

 

 說明： 

1. 循環性 Wi-Fi 計費表單產生方式如下： 
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 【每月】：會於每月 1 號的上午 00:00 產生。 

 【每週】：會於每週日的上午 00:00 產生。 

 【每天】：會於每天的上午 00:00 產生。 
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步驟3. 在【AP 控制器】>【組態】>【SSID 設定】頁面中，做下列設定：（如圖

4-6） 

 按下 SSID Nusoft_Guest 的【修改】鈕。 

 開啟【Wi-Fi 計費】。 

 按下【確定】鈕，完成設定。 

 

圖 4-6 開啟 Wi-Fi 計費功能 
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步驟4. 當訪客欲透過 Wi-Fi 裝置（例如：智慧型手機、平版電腦）瀏覽網頁時，

會先行連線 Wi-Fi 計費認證頁面。在輸入所購買的認證【密碼】後，按

下【登入】鈕即可透過新軟 AP 上網。（如圖 4-7, 圖 4-8） 

 

圖 4-7 使用者以訪客 SSID 連線新軟 AP 

 

 
圖 4-8Wi-Fi 計費認證頁面 
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4.1.2  Wi-Fi 裝置以指定 SSID 付費連線新軟 AP 存取網路資源（採

用熱感式印表機） 

 
環境設定 

公司內部網路以新軟 AP 建置無線環境。 

提供訪客連線的 SSID：Nusoft_Guest。 

員工專用的 SSID：Nusoft_Employee。 

 
步驟1. 將新軟計費帳號產生器（Billing Account Generator）的串列埠（COM1 

Port）連接熱感式印表機、乙太網路埠連接內部網路。（如圖 4-9） 

 
圖 4-9 於內部網路安裝新軟計費帳號產生器（Billing Account Generator） 

 

 41



步驟2. 登入新軟計費帳號產生器（Billing Account Generator）Web UI，並設

定指定連線參數。（如圖 4-10） 

 

圖 4-10 新軟計費帳號產生器（Billing Account Generator）Web UI 

 

 42



步驟3. 在【Wi-Fi 計費】>【組態】>【熱感式印表機】頁面中，做下列設定： 

 在【熱感式印表機】設定欄位中，做下列設定：（如圖 4-11） 

 按下指定 Wi-Fi 計費方案的【修改】鈕。 

 開啟【計費服務】。 

 輸入指定【套餐名稱】、【套餐金額】。 

 選擇隨機產生的【密碼類型】、【密碼長度】。 

 輸入指定【收據標頭】、【有效時間】。 

 勾選欲列印的 Wi-Fi 計費單據明細項目。 

 按下【確定】鈕，完成設定。 

 在【熱感式印表機】設定欄位中，做下列設定：（如圖 4-12） 

 輸入新軟計費帳號產生器（Billing Account Generator）【IP 位

址】、【指令通訊埠】。 

 開啟可列印的 Wi-Fi 計費方案。 

 按下【確定】鈕，完成設定。（如圖 4-13） 

 可透過新軟計費帳號產生器（Billing Account Generator），將 Wi-Fi

計費單據由熱感式印表機列印出來。（如圖 4-14） 

 
圖 4-11 設定 Wi-Fi 計費方案 
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圖 4-12 連線新軟計費帳號產生器（Billing Account Generator）可列印 Wi-Fi 計費方案設定頁面 

 

 
圖 4-13 完成 Wi-Fi 計費方案設定 
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圖 4-14 熱感式印表機直接列印的 Wi-Fi 計費單據 
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步驟4. 在【AP 控制器】>【組態】>【SSID 設定】頁面中，做下列設定：（如圖

4-15） 

 按下 SSID Nusoft_Guest 的【修改】鈕。 

 開啟【Wi-Fi 計費】。 

 按下【確定】鈕，完成設定。 

 

圖 4-15 開啟 Wi-Fi 計費功能 
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步驟5. 當訪客欲透過 Wi-Fi 裝置（例如：智慧型手機、平版電腦）瀏覽網頁時，

會先行連線 Wi-Fi 計費認證頁面。在輸入所購買的認證【密碼】後，按

下【登入】鈕即可透過新軟 AP 上網。（如圖 4-16, 圖 4-17） 

 

圖 4-16 使用者以訪客 SSID 連線新軟 AP 

 

 
圖 4-17Wi-Fi 計費認證頁面 
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